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C. DIPUTADA 

"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. JOSÉ CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 

Cd. Victoria, Tamaulipas; a 15 de Mayo del2018 

MÓNICA GONZÁLEZ GARCÍA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO INDUSTRIAL Y 
COMERCIAL 
PRESENTE.-

El suscrito Diputado José Ciro Hemández Arteaga, hago de su 

conocimiento la imposibilidad de asistir a la Comisión que Usted dignamente 

preside, el día 15 de mayo del presente año a las 16:30 horas, por motivos 

propios, lo anterior con fundamento en el artículo 69, párrafo 2, inciso a de la 

Ley sobre Organización y Funcionamientos Internos del Congreso del Estado, 

para Jos efectos correspondientes. 

Sin otro particular, reciba un cordial y afectuoso saludo. 
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GOBIERNO DE TAMAULIPAS 
PODER LEGISLATIVO 

DIP. MÓNICA GONZÁLEZ GARCÍA 

Cd. Victoria Tam. A martes 15 de mayo de 2018 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO INDUSTRIAL Y COMERCIAL 
PRESENTE.-

Por este conducto sirva la presente, para solicitarle respetuosamente tenga a bien justificar mi 
inasistencia a la reunionés de Comisión de Desarrollo Industrial y Comercial que usted 
dignamente Preside programadas para el día de hoy martes 15 de mayo del actual a las 16:30 
horas, continuando con la reunión de las 17:00 horas en consuno con la Comisión de Desarrollo 
Sustentable y la Comisión de Trabajo y Seguridad Social, por compromisos agendados con 
anterioridad me es imposible asistir a estas. 

Sin otro particular, le reitero mi considerad ' 

AT NTAMENTE 
DIP. IRMA ELlA GARCÍA VELASCO 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE CULTURA 

C.c.p.- Lic. Blanca Eladia Hernández Rojas 
C.c.p.- Archivo 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AL COMERCIO EXTERIOR 

Cd .Victoria, Tam., a 15 de Mayo del2018. 

PRESIDENTA DE LA COMISION DE DESARROLLO INDUSTRIAL Y COMERCIAL 
PRESENTE 

Por este medio me permito comunicarle a Usted que debido a la agenda propia de mi 
encargo, no me es posible asistir a la Reunión programada para el día de hoy 15 del presente 
mes y año en punto de las 16:30 hrs. , por lo cual solicito sea justificada mi asistencia. 

Sin otro particular por el momento me despido muy cordialmente. 
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